



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS CASTANHAL



COMISSÃO DE PROCESSOS SELETIVOS - CPPS

ERRATA 02 DO EDITAL 01/2015 – IFPA CAMPUS CASTANHAL

A Comissão de Processos Seletivos do IFPA – Campus Castanhal, instituída através da Portaria nº 094/2014, de 06 de novembro de 2014, vem tornar pública as retificações ao Edital 01/2015, como se segue abaixo, permanecendo os demais itens inalterados.

NO ANEXO I - CRONOGRAMA DO 1º PROCESSO SELETIVO TÉCNICO 2015 DO IFPA- CAMPUS CASTANHAL

Onde se lê:

Nº DE ORDEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período para Efetivação da Matrícula	16 a 20/03/2015
02	Chamada da 1ª Repescagem	23/03/2015
03	Período de Matrícula da 1ª Repescagem	23 a 27/03/2015

Leia-se:

Nº DE ORDEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período para Efetivação da Matrícula	16, 17, 18, 20 e 23/03/2015
02	Chamada da 1ª Repescagem	25/03/2015
03	Período de Matrícula da 1ª Repescagem	25 a 27/03/2015

Roseany Carla Dantas de Menezes
Presidente da Comissão do Processo Seletivo
Portaria Nº 094 de 06/11/2014